

## 議會公廳電單車安全法案

# 工人擔心自掏腰包換單車

市議會消費者和工人保護委員會23日舉行公聽會，就一組旨在加強電單車安全的法案徵求各方意見。這些法案的內容大多是針對電單車鋰電池防火安全問題，其中一條法案引起較大爭議，要求建立送貨人員電單車安全標準，所有第三方送貨人員使用的電單車都達到標準，以及要求第三方送貨平台為送貨人員提供符合安全標準的電單車。第三方送貨平台代表和送貨人員在公聽會上發言時表達了各自對法案的擔憂。

■ 本報記者梁詒賓攝影報道 ■

**未**經認證或二手鋰離子電池引起的火災迅速增長，根據市消防局的數據，今年已發生了216起鋰電池引發的火災，約為2021年的兩倍。今年火災造成了120人受傷和14人死亡。比去年的6人死亡多了一倍。在各類火災中，由鋰離子電池引起的火災蔓延迅速，尤其難以撲滅。

市消費者和工人保護局代表在發言時對部分安全相關法案表示贊同。公益維護官威廉姆斯在發言時也對加強安全宣傳教育、要求所有出售電單車的商家張貼鋰離子電池安全指南表示贊同。

市議會今年三月已經通過了一組鋰電池防火安全相關法案，昨日公聽會上討論的法案計劃在此方向上再邁進一步。這些法案包括要求出售電單車和鋰電池產品的經銷商在店鋪張貼鋰電池安全指南；建立電單車鋰電池安全認證系統；要求消費者和工人保護局推出電單車安全課程，所有外賣人員必須完成課程；要求回收二手可充電鋰電池的機構保存相關記錄等。由市議員費力茲(Oswaldo Feliz)提出的一條法案，要求建立電單車安全標準，法案通過後所有第三方送貨平台的外賣人員使用的電單車都必須符合標準。法案也要求第三方外賣平台向外賣人員提供符合安全標準的電單車，不能讓工人自掏腰包。

市消費者和工人保護局代表在



■ 送貨工人代表在公聽會上發言。

發言時對部分安全相關法案表示贊同。公益維護官威廉姆斯在發言時也對加強安全措施教育、要求所有出售電單車的商家張貼鋰離子電池安全指南表示贊同。但要求第三方送貨平台為工人提供安全的合格電單車的法案，引起了第三方外賣平台代表的反對。DoorDash政府關係負責人阿納亞(Tonye Anaya)表示，強制第三方送貨平台提供電動自行車並非最佳解決方案，因為外賣工人與平台之間關係緊密，可能在拿到車第二天就辭職，然後轉手把電單車賣掉。他認為應當收繳出現在街頭劣質電單車才是解決問題的根本。

一些送貨工人代表也在公聽會上表示了擔憂，他們說目前紐約市經過認證的電單車出售點屈指可數，也導致這些有安全認證的車價昂貴，很多工人根本買不起。即使第三方送貨平台可以向工人提供合格的電單車，也可能會有附帶條件，諸如必須送貨達一定次數，最終成本還是會被轉嫁到工人身上。

2023年紐約大都會選出  
李亞倫律師再成超級律師

紐約大都會超級律師的2023年度名單已公布，李亞倫律師再次被選為2023年紐約市超級律師。他是紐約大都會選出的82位移民法律師中的3位華裔律師之一。

這是李亞倫律師第十二次當選，之前曾在2011年、2013年到2022年獲得此榮譽。他與他的兒子李翼民律師一起執業於李亞倫&李翼民律師事務所，專攻美國移民和國籍法。

本報組照



■ 李亞倫律師。



## 華康會辦重陽節慶祝活動

華人健康協會攜手喜悅之家老人活動中心在10月23日舉辦10月會員生日會，並慶祝重陽節，逾百位華裔老人出席活動共慶。整場活動的氣氛溫馨熱烈。

此次活動於當天上午11時，在布碌崙86街2336號的華康會會址舉

人代表為華社發聲。陳麗娜多次強調投票的重要性，並稱這是改變社區、社會、與環境最重要的事。

市議員李凱健(Ari Kagan)在活動中祝福人們生日快樂。李凱健說，作為紐約市議員的他支持過包括華康會在內的很多服務老人的機

關。